



Вот и заканчивается 2005 год, ещё один год нашей жизни, который сделал нас старше, но и мудрее и опытнее. Многое пришлось пережить: и хорошее, и плохое. И речь пойдёт не о том, чтобы продолжать дружно всем всё хвалить, вплоть до власти (лизоблюдов у нас и так предостаточно). И не о том, что некоторые граждане стыд и совесть свою продали за продуктовые наборы, за получение "на халяву" мифических квартир. Это их беда.

А мы верим в лучшее, хотя вокруг твердят, что мы неудачники, что мы ленивы и у нас ничего не выйдет, что мы ни на что не способны. Это всё бред. Пора ломать этот комплекс раболепия, безучастности и аполитичности. У нас нет времени на нытьё, кивание на бездействие государственных структур. Надо не успокаиваться и быть бдительными, чтобы не дать загадить нашу родную Зелёнку ни мусором, ни промышленными предприятиями, ни ненужными для местных жителей стройками.

Давайте расти духовно. Вера, Надежда, Любовь - простые слова, но они обладают огромной энергетикой. Будем нести в себе магию этих слов!

Мы любим своё Отечество! Пусть Новый 2006 год принесёт Вам больше любви, радости, удачи!

С Новым Годом!

Продолжение истории

История махинации с землей детского дома № 39 в поселке Зеленоградском, о которой мы писали в первом номере нашей газеты, продолжилась необратимо и страшно...

Они жили в деревянном бараке, построенном для сотрудников детского дома более сорока лет назад. Без воды и тепла. Мы навестили их поздней осенью 2005 года. Отец - одноногий инвалид, лежал не вставая. Сын - инвалид без обеих ног, ничем не мог помочь матери, у которой после перенесенных операций не было сил поднять даже одного ведра с водой. Надеялись лишь на дочь - она приезжала и приносила воды, сколько могла. На кухне топилась маленькая печка - углем, который тоже кто-то должен был принести, а потом вынести золу. Сквозняк из всех щелей, холодные батареи, а впереди жестокая русская зима. Голос сына рвался от отчаяния, когда он рассказывал нам о бесконечной переписке с чиновниками. Они приезжали, глазели на их "хоромы" и уезжали обратно к неотложным "государственным" делам. Директор детского дома кивал на администрацию поселка, а администрация - на директора детского дома. Кивали дружно и слаженно, зная о том,

что жильцам этого дома никто не поможет с теплом и водой.

Читаем решение исполнительного комитета Калининградского районного совета депутатов трудящихся от 17 октября 1961 года. Написано по-русски, черным по белому: утвердить решение об отводе Краснопресненскому РОНО земельного участка в пос. Зеленоградском, по ул. Железнодорожная и угол ул. Крылова площадью 0,2 га под строительство двухэтажного деревянного стандартного жилого дома для переселенцев из аварийного дома, расположенного на территории детдома № 39, обязать Краснопресненское РОНО подвести к отводимому участку водопровод от поселка Внешторга. Казалось бы все ясно - дом на территории, принадлежащей городу Москве, обязанности по его благоустройству возложены на Краснопресненское РОНО. Но не все так просто...

Вместе с землей детского дома, проданной под строительство коттеджей, усилиями главы Зеленоградской администрации из состава детской территории "выпала" и земля, на которой стоит пресловутый барак. И, соответственно, обслуживать его Москва вроде бы теперь и не обязана, тем более выполнять требования 1961 года.

Признавать этот барак московским или ставить вопрос о передаче его на баланс поселка - в общем, совершать с ним какие-либо официальные действия, для участников земельной махинации означало одно - признать все свои действия с землей детского дома незаконными, или, как на их языке говорится - "приговор себе с пола поднять". И барак перестал существовать для официальных лиц. Вместе с тремя несчастными беспомощными людьми.

О них вспомнили лишь однажды, затеяв еще одну махинацию, мелкую, но циничную. Отцу предложили "помощь" - глава администрации предоставляет ему участок (как очереднику), а он его продает указанному человеку и получает "огромные деньги" - семь тысяч долларов. Он согласился - для него это была серьезная сумма, и так никогда и не узнал, что его участок на самом деле стоил не семь, а двадцать четыре тысячи долларов - как однокомнатная квартира со всеми удобствами, о которой они с женой и сыном так мечтали.

Мы не успели им ничем помочь. Ровно через неделю после нашей встречи отец умер. Умер в своем холодном, продуваемом осенними ветрами доме. А ночью сын побрел к железной дороге. Смысла жить дальше он не видел. Он лег на рельсы и прислонился щекой к бездушному, холодному металлу, такому же, как сердца и души тех, кто "забыл" об их семье. Оглушительно и страшно стучали колеса приближающегося поезда.

Дорогие сограждане! Наступает великий праздник - Рождество Христово! Праздник, который отмечают во всем мире добрыми, милосердными деяниями и поступками. Оглянитесь вокруг и помогите тем, кто нуждается в словах надежды, тепле ваших душ, вашей защите и опоре.

Колонка Редактора

Сегодня Вы держите в руках 3-й и последний в этом году номер нашей газеты. Через наше издание мы хотели донести до жителей поселка правду, истинное положение дел в поселке, отличное от ежегодно звучащего в отчетах администрации.

Нам хотелось бы знать Ваше мнение о газете, услышать Ваши замечания или предложения по ее содержанию, а главное вовлечь Вас в обсуждение и решение реальных проблем поселка.

Сегодня, по просьбе наших читателей, мы открываем новую рубрику, посвященную истории поселка.

Ждем Ваших предложений и замечаний по адресу:

Москва, 107140, А/я 117

E-mail: rodnaja-zelenka@rambler.ru

Главный редактор - Блок И.В.



Зелёнка - с детства родное слово для жителей поселка. Откуда же возникло это название - станция Зеленоградская, поселок Зеленоградский.

А связано все с именем Михаила Ефимовича Кольцова, легендарной личности 20-30-х годов прошлого века, участника Февральской и Октябрьской социалистической революций 1917 года, участника Национально-революционной войны в Испании, основателя и редактора журналов "Огонек", "Чудак", "Крокодил".

Очерк "Дача - так дача!" опубликованный в 1929 году в газете "Правда" послужил толчком для внедрения проекта "Зеленый город". В 1929 году на территории Пушкинского района было организовано акционерное общество "Зеленый город", с целью постройки целой сети домов отдыха, санаториев, пансионатов, пионерских лагерей и других оздоровительных учреждений. В начале 1930 года в двенадцати деревнях Пушкинского района началось строительство здравниц.

Главные инициаторы проекта сотрудники газеты "Правда" - центрального печатного органа власти и главный редактор газеты - М.Е. Кольцов.

В 1930 году станция Братовщина меняет свое название на Правда, а вместо Спасской на 41-ом километре Ярославской железной дороги появляется станция Зеленоградская. Одновременно отводится огромная территория под переезд сюда Московского зоопарка. Первым председателем совета акционерного общества "Зеленый город" избирается М.Е. Кольцов.

Но, как часто это у нас бывает, в 1933 г., в связи с изменившейся в стране обстановкой, строительство "Зеленого города" было прекращено. В это время наше правительство ускоренно проводило программу индустриализации страны, постройку каналов, что потребовало огромных материальных ресурсов всей страны. А в память о проекте сохранилось название населенного пункта - дачный поселок Зеленоградский.

В рубрику "Ваше право"

Уважаемые читатели! Сегодня мы публикуем образец жалобы, который может пригодиться тем жителям поселка, которым администрация отказывает в оформлении каких-либо документов, в отместку за "неправильное голосование" на выборах 04 сентября.

В Пушкинскую городскую прокуратуру МО
от _____
(фамилия, имя, отчество)
проживающего(-ей) по адресу:

паспорт серия _____
выдан " " _____ г. _____
(наименование органа, выдавшего паспорт)

ЖАЛОБА

" " _____ 2005 г. я обратился(-ась) в территориальную администрацию пос. Зеленоградский с просьбой _____
(указать причину обращения, например: согласовать границы земельного участка, передать в собственность земельный участок и т.д.).

В ответ на мое обращение в администрации мне сообщили, что мое заявление не будет удовлетворено, так как на выборах 04 сентября я голосовал (-а) за кандидатуру на должность главы поселения Филина А.И., а не за кандидатуру Гастило Л.В.

Я считаю, что данные действия работников администрации нарушают действующее законодательство РФ.

Учитывая изложенное, прошу Вас:

1. Провести проверку по изложенным доводам
2. По результатам проверки принять меры прокурорского реагирования к виновным лицам.

_____ (подпись)

" " _____ 2005 г.

Одна баба сказала:

*** из семнадцати проверенных избирателей, досрочно проголосовавших за депутата Смирнову Л.И., двое оказались москвичами, а один жителем с. Братовщина. Произведя несложные математические вычисления, можно предположить, каким образом была избрана на должность главы поселения Гастило Л.В.

*** как показало первое заседание Совета депутатов, большинство народных избранников даже не читали законодательство о местном самоуправлении, и наперебой интересовались, где его можно купить. Вопрос: осознавали ли они собственные действия когда выдвигали свои кандидатуры на выборы, или их "двинула" глава Гастило Л.В.?

*** строительство хозблоков на ул. Шоссейная осуществляется из бросовых материалов с минимальным количеством цемента в растворе. Видимо, так их легче будет сносить.

*** продан в частные руки последний в поселке оздоровительный детский лагерь "Зеленоградский". Если глава Гастило Л.В. изменит назначение этих земель под индивидуальное жилищное строительство в поселке не останется экологически чистых предприятий, способных приносить поселению доход. К слову сказать, назначение земель дома отдыха № 8 уже изменено под строительство коттеджей.

☆☆☆

С возрастом все мужики только и думают о женщинах!
Нет, они конечно о многом думают,
но о женщинах - только думают.

Существуют 2 способа, как управлять женщиной,
но их никто не знает.

Ничего не откладывай на завтра,
лучше откладывай на послезавтра,
будешь иметь два свободных дня.

Если тебе плюют в спину - значит, ты впереди.

Если голова болит, значит она есть.

Чем толще наши морды, тем теснее наши ряды.

Импотенция - это когда сила притяжения Земли
больше силы притяжения к женщине.

Настоящая женщина
должна в жизни сделать 3 вещи,
а не зацикливаться, как дура, на шубе.

Если руки золотые,
то не важно откуда они растут.

Если женщина злится,
значит она не только права,
но и понимает это.

Для смягчения последствий падения
обычно используется мат.

Я все пойму, вы только дайте денег.

Больше всего врут перед выборами,
сексом и после рыбалки.

Обходя разложенные грабли -
ты теряешь драгоценный ОПЫТ!!!

Уборка - это неравномерное распределение мусора.

Нелегко обрести друга. Еще труднее потерять врага!

Все идет хорошо, только мимо...

Человек способен вынести многое.
И тем больше, чем больше дырка в заборе.

Что на своей груди пригрезешь,
то всю жизнь шипеть и будет.

Ничего страшного. если над тобой смеются...
Гораздо хуже, когда над тобой плачут...

Скажи мне, о чём ты думаешь, и я скажу чем.

Утро - это такая часть суток,
когда завидуешь безработным...

Адрес прокуратуры: 141200, Московская область, г. Пушкино, ул. Горького, д. 12

Все возникшие у Вас вопросы по правам на недвижимость и земельные участки, Вы можете задать по телефону 741-61-10. Квалифицированные ответы обязательно будут опубликованы в следующем номере газеты.